8. SINIF KARE KOKLU SAYILAR - TEST 1

8. Sinif 2. Unite Karekoklii Sayilar Konu Testi

1.
a, b, c ve d birer dogal sayr olmak (izere «Jaz- b = avb ve avb-c/d = a-cv/bd dir.
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Yukarida verilen dikdortgenin késegenlerininin kesim noktasinda bulunan sayi karsilikli ko-
selerdeki pozitif tam sayilarinin karekdklerinin carpimina esittir.

Ornegin; yukandaki sekilde x = va-vc = vb-/d dir.

Yukarnida verilen sekilde y + z = 108 olduguna gére x kactir?

A) 842 B) 8V3 C) 162 D) 163

2. a, b, cve d birer gergek sayr b = 0, d = 0 olmak iizere avb-cvd = acvbd'dir.
: -
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Yukaridaki gekilde, A, sayisi V2ile carpilip A, sayisi, A, say!s| V3ile carpilip A, sayisi, A, sa-
yist V4 ile carpilip A, sayisi elde ediliyor.

A, sayisi V5 alinarak carpma islemine aymi kurala gére devam edildigine gére elde edi-
len ilk tam say1 asagidakilerden hangisi olur?

A)A, B) A, C)A, D) A,



KARE KOKLU SAYILAR - TEST 1 MERVE HOCA

; p avb g b .
a, b, ¢ ve d birer gergek say1 b = 0, d = 0 olmak lizere —— =—, [— dir.
cva c\Vd
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A 1352 cm B

Sekildeki kare kenarlari lizerinde dondiriilerek A noktasindan B noktasina getiriliyor. A ile

B arasi v¥1352 cm ve karenin alani 8 cm2 dir.

Buna gore kare B noktasina geldiginde gériintiisii asagidakilerden hangisi gibi olur?
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Girilen sayinin karekokiini al
Sonug rasyonel mi?

Evet | | Hayir
¥
Buldugun sonucun b > ( V10 ile garp J
karekokini al.
Sonug rasyonel mi?

Sonucu ekrana yaz.

Yukarida akis algoritmasi verilen bir bilgisayara baslangicta 0,0256 sayisi girildiginde
sonu¢ asagidakilerden hangisi olur?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

Evet
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% ave b birer gercek say1 b = 0 olmak (izere Ja’-b = avb dir

2
Bir kenar uzunlugu a olan bir eskenar (icgenin alani aV3 "tlir.

Yukarida bir dlizglin altigen verilmistir.

Bu diizgiin altigenin bir kenar uzunlugu v6 cm olduguna gére alami kag em” dir?

A) 12V3 B) 9v3 C) 6v3 D) 3V3

6. a, b ve c birer gergek say! b = 0 olmak Lizere

avb+cvb = (a + ¢c)vb ve
avb - cVb = (a - c)Vb’dir.

Bir miktar kiip Sekil-I'deki gibi diiz bir zemin {izerine ayni dogrultuda koyuldugunda 380v2
cm uzunlugunda oluyor.

38042 em
L7 VAVAY, @
HEREEN 2.

Sekil-

Ayni kiipler Sekil-lI'deki gibi v2 ser cm araliklarla ayni dogrultuda yan yana koyuldugunda
en bastan en sona toplam uzunluk 399v2 cm oluyor.

. 39942 cm >
LA -
V2 em V2 em
Sekil-I

Buna gére bu kiiplerden birinin bir ayrit uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 1842 B) 1942 C) 20V2 D) 212
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a, b, ¢ ve d birer gergek sayi b = 0, d = 0 olmak iizere avb-c+d = acVbd'dir.

. — | — Boya tipi Bo:ay;at;ll:g;egi ?St
™~ _ _ L
8 | % - L >
’/// ‘wxxg B 2J6 9
C 3J6 12

V675 cm

Yukarida kenar uzunluklar verilen dikddrtgen seklindeki duvar es dikdortgenlere ayrilmisg
ve bu pargalarin bazilarinin yarisi, bazilarinin tamamini boyanarak sekildeki boyali alan olus-
turulmustur. Boyama isinde kullanilan boya cesitleri, bu boyalarin boyayabilecekleri alanlar
ve fiyatlan yukaridaki tabloda verilmistir.

Tabloda verilen boyalarin her birinden en az bir tane kullanildigina gére boyalara 6de-
nen para en az kac¢ TLdir?

A) 264 B) 256 C) 242 D) 238

iy 2
Yarigapi r olan dairenin alani 7tr dir.

Alani 121 cm” olan asagidaki karenin C ve D kdselerine birer pergel yerlestiriliyor. Pergelle-
rin bir ayag kdsede olacak sekilde acilip C ve D noktalan etrafinda birer tur dondurtillyor.

C D

C kosesindeki pergelin gevreledigi alanin karenin iginde kalan kismi 15 cm’

D kosesindeki pergelin gevreledigi alani karenin iginde kalan kismi 12 cm” oluyor.

Buna gére pergellerin CD kenarini kestigi noktanin arasindaki uzaklik hangi iki tam sa-
yi arasindadir? (it = 3 aliniz.)

A)1-2 B)2-3 G134 D)4-5
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9. ilay Ozgur
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f
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Sayi dogrusu lizerinde 13 noktasinda bulunan ilay ve Ozgiir'iin bir adim uzunlugu sirasiyla
2 ve 2v2 birimdir. Ayni anda yiiriimeye baglayan iki arkadastan ilay =7 noktasindaki okula
dogru, Ozgiir ise ilay'la ters ydne dogdru yiirimeye basliyor.

llay ve Ozgiir'iin attiklari adim sayilan esit olduguna gére ilay okula vardiginda Ozgiir
hangi aralikta olur?

A) 3% ile 40 B) 40 ile 41 C)41ile 42 D)42ile 43

10. g, b, ¢ ve d birer gercek sayi b = 0, d = 0 olmak (izere avb-cvd = acvbd'dir.

Eni 6 cm, boyu 8v10 cm olan dikdértgen levha v0,04 cm boyundan V2,5 cm olan dikdért-
gen seklindeki pargalara ayriliyor.

V2,5 em

v0,04 cm

6 cm

8v10 cm

Buna gére elde edilecek toplam parca sayisi ka¢ tane olur?

A) 480 B) 600 C) 720 D) 900
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a ve b birer gercek sayi b 2 0 olmak (izere a -b = avb dir

Asagida x, y ve z tahta cubuklarin uzunluklari gésterilmistir.

5>

V50 cm v§‘5‘0m
] z
X

X pargasina V10 cm, y pargasina V25 cm, z pargasina V8 em'lik parga ekleniyor.

Buna goére ¢ubuklarin son durumundaki uzunluklarinin siralamasi asagidakilerden han-
gisinde dogru verilmistir?

Al x=y>z By >x >z Cz>x=y D)x>y>z

Sekildeki sayr dogrusunun 2 noktasinda bulunan simetri aynasi sayi dogrusuna dik konum-
da yerlestirilmistir.

Buna goére —v 11 noktasinda bulunan bir cocugun aynadaki gériintiisii hangi iki sayi
arasindadir?

A)9-10 B)8-9 C)7-8 D)6 -7



KARE KOKLU SAYILAR - TEST 1 MERVE HOCA

13. a, b ve c birer gergek sayl b = 0 olmak lzere

avb+cvb = (a + c)Vb ve
avb - ¢cvb = (a-c)Jbdi.

Bir kenan a olan karenin késegen uzunlugu av2'dir.

av2

Yukandaki dikdortgen seklindeki halinin i¢ kisminda birbirine es olan kare biciminde desen-
ler vardir.

Es karelerden birinin bir kenar uzunlugu 24 cm olduguna gére halinin cevre uzunlugu
ka¢ santimetredir?

A) 7242 B) 144+/2 C) 2882 D) 360v2
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14. a, b ve c birer gergek sayl b = 0 olmak lzere

avb+cvb = (a + ¢)vb ve
avb - cvb = (a —c)Jbdir.

Gllbin Hanim kedileri cok sever, herglin diizenli olarak sokak kedilerine mama verir. Aga-
gida Glilbin Hanim'in biraktigi mamaya uzakliklari verilen 4 kedi bulunmaktadir.

Duman

o o

V405 m +/500 m

Mavif* Boncuk 5

Mamaya dogru ayni anda hareket eden 4 kediden,

Duman, ¥180 m
Mavis, ¥80 m
Boncuk, ¥125 m
Uzay, V45 m yiiriiyor.

Daha sonra Gllbin Hanim'in 1slik sesini duyup ayni anda duruyorlar.

Buna gére son durumda mamaya en yakin kedi hangisidir?

A) Uzay B) Mavis C) Boncuk D) Duman
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15, B: R B Direnglerin ug uca eklenmesi ile olusan baglamaya “seri baglama”
— A —— A ——A denir. Seri baglamad a topl am direng’

R = RT + R2 + R3'ti]r.

+ —_—
s
ll
R Direnglerin birer uglan ayni noktada birlestirerek elde edi-
AW — len baglama gegidine "paralel baglama” denir. Paralel bag-
2 lamada toplam direng,
R
\a;f_3/ R = Ri + RL + Ri’t[] r
1 2 3
S
N
I I
V0,36 Q2
V3 IR 09 Q
V0,09 Q2
[y
] 1

Buna goére yukandaki devrede toplam direng kag ohm () dur? (2) Ohm: Direnc Birimi
A) 1,6 B) 7,2 C}12 D) 13
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16. a, b ve c birer gergek sayl b = 0 olmak lzere
avb+cvb = (a + c)JVb ve
avb - cvb = (a - c)Vb'dir.
= Vx + 1 + V/x seklinde tanimlaniyor.

Buna gore

[N+ A\ [N - i\ N

toplaminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir?

A) V1T +1 B) 2v/3 + 1 Cy2J/3.~1 D) V13

10
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